
 
 

 
  

 
 
                                                                                ΠΡΟΣ: Τα μέλη της ΕΛ.Ε.Ι.Ε.  

 
 

Δευτέρα, 9 Σεπτεμβρίου  2019   
 

 
Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 
 

Το Δ.Σ της ΕΛ.Ε.Ι.Ε σας καλεί την Τρίτη 1 Οκτωβρίου 2019, ώρα 20:00, 
στην αίθουσα του Μουσείου Σχολικής Ζωής & Εκπαίδευσης (Αθήνα, οδός 
Τριπόδων 23, Πλάκα) προκειμένου να πάρετε μέρος στην Εκλογο-Απολογιστική 
Συνέλευση και τις Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου της.  

 
 

Πρόγραμμα Εκλογο-Απολογιστικής Συνέλευσης (20:00-21:30) 
  
Για την Εκλογο-Απολογιστική Συνέλευση, ορίζονται τα ακόλουθα θέματα 
Ημερήσιας Διάταξης:  

1. Απολογισμός Δ.Σ. 
2. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής και Απαλλαγή του απερχόμενου Δ.Σ.  
3. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής   
4. Εκλογές για την ανάδειξη νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής  
5. Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.  

 
      
Σημαντική επισήμανση: Ως πρώτη ημερομηνία Εκλογο-Απολογιστικής Γ.Σ. ορίζουμε τη Δευτέρα 
30 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 20:00, στην αίθουσα του Μουσείου Σχολικής Ζωής & Εκπαίδευσης 
(Αθήνα, οδός Τριπόδων 23, Πλάκα). Επειδή αναμένεται μικρή προσέλευση κατά την πρώτη 
οριζόμενη ημερομηνία διεξαγωγής της Εκλογο-Απολογιστικής Γ.Σ. και δεν θα υπάρξει η 
απαιτούμενη από το καταστατικό της Εταιρείας απαρτία, ενθαρρύνονται τα μέλη της ΕΛΕΙΕ να 
προσέλθουν κατά την δεύτερη ημερομηνία (Τρίτη 1.10.2019), οπότε και είναι βέβαιη η διεξαγωγή 
της Γ.Σ. μαζί με την προγραμματισμένη εκδήλωση.   
 



Θερμή παράκληση προς όλα τα μέλη της Εταιρείας: να τακτοποιηθούν τα οικονομικά 
ζητήματα (καταβολή συνδρομής προς την ΕΛΕΙΕ) εγκαίρως πριν την έναρξη της 
εκλογικής διαδικασίας.   
   
Σας ενημερώνουμε ότι πριν την Εκλογο-Απολογιστική Συνέλευση θα γίνει η παρουσίαση 
του βιβλίου των Σήφη Μπουζάκη & Ευαγγελίας Κανταρτζή, Τα σχολικά εγχειρίδια 
Ιστορίας του Δημοτικού Σχολείου (1917-2017): η διαχείριση των Εθνικών Τραυμάτων, 
Επιτευγμάτων και Μύθων, εκδόσεις Gutenberg (ώρες 18:00 - 20:00).  
 
Σας ευχόμαστε καλό και δημιουργικό φθινόπωρο.  
 
Με φιλικούς και συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
 
 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΕΙΕ  
 
Ο Πρόεδρος     Η Γενική Γραμματέας   

 

     
Καθηγητής      Καθηγήτρια 
Παναγιώτης Γ. ΚΙΜΟΥΡΤΖΗΣ   Σοφία ΗΛΙΑΔΟΥ-ΤΑΧΟΥ 
 
 
 

Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρείας Ιστορικών της Εκπαίδευσης: 
Π.Κιμουρτζής, Δ.Μαυροσκούφης, Σ.Ηλιάδου-Τάχου, Δ.Καρακατσάνη, Τρ.Δούκας     


